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TeLsingdi atsakytas kiekvienas i§ 1-20 klau;simq vertinamas vienu taSku. [ Siuos klausimus yra tik po vieng teisingg
atsakymgq. PaZymékite teisingq atsakymgq apvesdami pries ji esanciq raide.
1. . Koks skys€io tiiris paveiksle pavaizduotame matavimo cilindre?

: ! A 12cm’
:_"20 B 13 cm’.
b~ C l4cm’.
_“_‘“‘___71 é’ D 15cm’.

Kurioje eilutéje pateikta teisinga informacija apie %;Al atomo izotopa?

A Jis turi'13 protony, 14 elektrony, 13 neutrony.
B Jis turi 14 protony, 14 elektronuy, 13 neutrony.
C Jis turi 13 protony, 13 elektrony, 27 neutronus.
D Jis turi 13 protony, 13 elektrony, 14 neutrony.

. Litis reaguodamas su vandeniu plaukia vandens pavirSiuje. Kuris i§ duotyjy

skaiciy yra li¢io tankis?

o0 w>
5

N

e

«

wam W

Kuri 18 $iy riigiciy yra bedeguoné'?

A Druskos rugstis.
B Sieros ruggtis.
C Anglies riig§tis.,
D Azoto ragstis.

Kuriame paveikslélyje yra pavaizduoti tik skirtingy elementy atomy modeliai?

Dol OO 6o
2 10 o

%

C D

A
Kuris teiginys apie vandeni neteisingas®?

A Gamtinis vanduo yra tirpalas.

B Filtruojant filtruojamuoju popieriumi i§ vandens pa3alinamos tirpics ir
netirpios priemaisos.

C Distiliuotame vandenyje néra iStirpusiy drusky.

D Vandentiekio vanduo néra chemikai grynas.

" bedeguoné — me colepaauIas KUCHopoL - beztlenowa
" neteisingas teiginys — dHenpanuiankoe yrrepiraziie — twierdzanie biadne

Cia raso vertintojai

I

i

T
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Nubréi:'zjrkite stulpeling diagrama, vaizduojanéia angliavandeniy kiekj gramais | Ci raso vetintojai
100 g produkto.. ' I 0 o
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(3 taskai)

7.6. Per parg Zmogui su maistu reikia gauti 400 g angliavandeniy. Pusryciams,
suvalgius 100 g vaisinio jogurto, dar buvo patiekta aviziné kos¢. Apskai-
¢iuokite, kiek gramy aviZinés koSés dar reikia papildomai suvalgyti, kad
pusryéiy metu organizmas gauty 25 proc. angliavandeniy dienos normos.
“UzraSykite atliktus skaiciavimus.
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7ol

7.2.

7.3.

7.4,

o5

Vanduo

....................................................................................................................................

Paragykite ir i§lyginkite reakcijos, vykstancios paveiksle pavaizduoto proceso
metu, bendraja lygti. :

(2 taskai)

8]

@ D 5 oe o . : .
Paragykite organines medziagos, kuri susidaro paveiksle pavaizduoto proceso
metu, pavadinima.

.................................................................... (1 taskas)
Labai svarbus organizmui energijos Saltinis yra an liavandeniai’. Vienas i§
]

angliavandeniy yra sacharozé. ParaSykite pavadinimus angliavandeniy, i§
kuriy yra sudaryta sacharoze.

.....................................................................................................................................

Lenteléje pateikta, kiek angliavandeniy yra kai kuriuose maisto produktuose.

. Anglia\fandeniq mase Maisto produktas Apgliavandeniu
Maisto produktas |(gramais 100 g maisto mase (gramais 100 g
produkto) maisto produkto
Obuoliy tyre 8 Keksas 17
Vaisinis jogurtas i Avizine ko3e 30 |
Bananai 16 Aviziniai dribsniai 65 |

-

1 + - £ -~ 5
! gamtoje vykstantis — NpOMCXOIANIMI B MPUPOLE - zachodzacy w naturze
* angliavandeniai — yrnepone — weglowodany
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7. Paveiksle pavaizduotas gamtoje vykstantis' procesas. ) =
Anglies
dioksidas
Deguonis ; Saulésdviesos
/’ energija
o

Cia rao verrinrajrii
I I I
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- 6~ Pateiktame paveiksle grafikai pavaizduota kai kuriy medZiagy tirpumo priklausomybé nuo =~ =

6.1.

6.2

6.3.

6.4.

temperatiiros. Remdamiesi $ia informacija atsakykite j klausimus.

1ZU;“":"'":“":"":“""‘ ............ e T B
ol e PR P Y SR I T S
| . Kalio nitratas D Vo
....... V. : ; ;

........................................

Tirpumas (g/100g vandens)

0 20 40 60 80 100
Temperatdra (°C)

Naudodamiesi grafiku nustatykite, kurios medziagos tirpumas 20 °C tempe-
ratiroje yra maziausias.

(1 taskas)

Naudodamiesi grafiku padarykite i$vada, kaip dujiniy medZiagy tirpumas
priklauso nuo temperatiiros.

(1 taskas)

50 g 60 °C temperatiizos vandens istirpinta 15 g vario (II) sulfato. Nurodykite,
koks tirpalas §iuo atvejy gautas: sotus', nesotus’ ar persotintas’? Uzradykite
atliktus skaiciavimus.

(2 taskai) |

20 g 10 °C temperataros vandens istirpinta 3 g kalio nitrato. Kick gramy kalio
nitrato reikes papildomai iStirpinti, kad bty gautas sotusis 10 °C
temperattros kalio nitrato tirpalas? Uzrasykite atliktus skaiciavimus.

(2 taskai)

Cia rafo vertintojai

I

17

I

[ TASKU SUMA

1 i
SOLUS = FRIC UL HE LI - TN YUY

CNESGEUS = HCHRICLILICHHBT - [FISna s cony

[Prersonniias e pedit I H L - PrAcEh Crny
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‘5. Remdamiesi pateikfu tekstu ir diagrama, atsakykite { klausimus. - =

5.1.

52

5.3.

5.4.

55!

55.

Klimato anomalijos Lietuvoje tampa

ilthamio efekta sukelianciy anglies dioksido dujy emisija

norma ) 2 >
Bene did¥iausia susirdpinimg S$alies pagal Lietuvos Gkio $akas {tlkst. tony)
aplinkosaugininkams bei klimatologams 8000 :

kelia ‘Siltéjantis Lietuvos klimatas. Pernai

St = 7000 |
vidutiné metiné temperattra buvo 1,6

laipsnio pagal Celcijy aukstesne uz e

daugiamete norma. Anot klimatologuy, 5000

panasios anomalijos pastebimos visame
pasaulyje. Viename regione - sausros,

4000 1

karsdiai, kitur — potvyniai. Netolygas orai 22000

yra vienas rySkiausiy besikeiciancio kli-
mato pozymiy. Aplinkosaugininkai mano,
kad Klimato pokyGiy priezastis yra tai,

2000 -

1000 1

CO, emisija (takst. tony)

77

0 4

kad atmosferoje daugéja Siltnamio efekta . 1g8m 1999 m. 2000 m.

2001 m.

sukelianéiy dujy — anglies dioksido kon-

REnergetika MNamyikis B Transportas O Pramoné |

centracija. - e

Adaptuota i$ ,Respublika“, 2003-08-21 , Saltinis Aplinkos biklé 2002

Nurodykite, dél kokios priezasties Siltcja klimatas.

....................................................................................................................................

Nurodykite, kokios Lietuvos tkio Sakos imonés 2001 m. iSmete | atmosferg
daugiausia anglfes dioksido.

. N (1 taskas)

Nurodykite, kuri Lictuvos tkio Saka nuo 1998 m. iki 2001 m. nuosekliai
didino’ imetamo anglies dioksido kicki.

Paaigkinkite, kaip pramonés jmonése susidaro atmosferg 1§metamos anghes
dioksido dujos.

Nurodykite, kokiu nepageidaujamuy pasckmiy gali sukelti pasaulyje klimato
Siltejimas.

siinaniio elekia - napHnkosiit e - efekt aeplarmiany

- puoseh b diding - nocHE Rl e i VRIS Lonsckwentnie 2w igkszanu

Cia rao vertintojai

i

I7

e

I
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4. Maistinis actas yra 9 proc. etano riigities tirpalas,

- maistils” L g

R T
R i i
Bnhirgs s . ORI
: roning

4.1. Parasykite etano riigities pilnaja struktiirine formule.

(I taskas)

4.2. Nurodykite vieng etano riigsties fiziking savybe.

(1 taskas)
4.3. Etano riigSciai reaguojant su l-oktanoliu CHs—(CH,)~CH,~OH susidaro

apelsiny kvapg skleidZiantis esteris’. Parasykite Sios reakcijos lygt] sutrum-
pintomis strukt@rinémis formulémis.

(2 taskai)

4.4. PaaiSkinkite, kodél actas turi konservuojanéiy savybiu.

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

4.5. UfZraSykite amino etano rigsties sutrumpintg struktirine formule.

(1 taskas)

Cia raso vertintojai

o moo-m

. | TASKUSUMA

1

|

1 . -
" esteris - caomneIi aguep — ester
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-+ -3 — Naudodamiesi periodinés elementy lentelés fragmentu; atsakykite  klausimus.

wﬁ“ Hm -'_II.A*H»HIA. VA ‘-VA VA | via :;cnm
2 | u | B B C N 0 | F | Ne
3 Na Mg Al | s P 5. & Ar
* 3 ) Gl Ga Ge | As | S B | K
5 Rb | S I Sa B | T I %
¢ G | BT Ph B | Po Al Ra
7 Fr Ra
3.1. Paraykite simbolj IA grupés elemento, kuris yra nemetalas. _ ?"" "‘;; "’”"’I’;‘;f““
S | (1 taskas)

3.2. Nurodykite, kurioje grupéje yra Sarminiy Zemiy' metalai.

..................... — : (1 taSkas)

3.3. Nemetalas sudaro viening mediiagaf, kuri kambario temperatiiroje yra skysta,
ParaSykite Sios medziagos formule.

(1 taskas)

3.4. Paradykite, kaip iSsidéste sluoksniuose 3 periodo III.A grupeés elemento
atomo elektrortai.

(1 taskas)

3.5. Nurodykite, kurios grupés elementai turi visiSkai elektronais uzpildyta iSorinj
sluoksnj? .

....................................................

(1 taskas)

3.6. Pateiktoje lenteléje storesne linija atskirkite metalus nuo nemetaluy

(4

(I taskas) | ' |

[TASKySUMA | T | |

| b i = o & = ;
Sarminiy ZEmii — WEeMOYHO-2EMEITBEHEIE — Ziem alkelicznych
g viening medziaga — npocToe BemecTro — substancje prosta
1 s T i - & = oy
~ uzpildyta i3orin] sluoksnj - 3anonHennnlii BHELIHEH CH0ft — wypelnié powtekszewnetrzng
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2. Paveiksle pavaizduotos dviejy buityje naudojamq mediiagq etiketés. Perskaitykjte jas ir
atsakykite j klausimus.

S e

Geriamoji
soda

3

Cia raso vertintojai

2.1 I o
(1 taskas)
2.2.
(1 taskas)
2.3. Parasykite geriamosios sodos” cheming formule.
(1 taskas)
2.4. Nurodykite po vieng gerlamosms sodos ir kalcinuotosios sodos panaudopmo
©sritj.
Genamojiisodaln andojama
Kalcinueio)iisoda i atide]aman s i e e
(2taskai) | 1 |

[ TaSKysuMA | | [ 1]

| . o i
kalcinuotoji soda — kaieLpHUpoBaHNas coda — snda kalcynowana

2 . . "~ 3 1 . .

© geriamosios s0dos — NUTLeBOR cuakl — sody pitng)
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1. Mokinys, noredamas 1aboratorijojé gauti' ir atpazinti CO; dujas, atliko tokj bandyma:

HCl (aq)

Ca(OH

8.5, b

CaCoO, (k.) ), (aqg)

Cia raso vertintojai

1.1. Paradykite indo A pavadinima. e

....................................

4 ‘ (1 taskas)

1.2. Uzradykite ir iSlyginkite inde A vykusios reakcijos bendraja lygti nurodydami
medziagu agregatines biisenas.

(3taskai) | i | __
8o, atpa.iistamas1 Jeidziant jj per kalkinj vanden:
CO; (d) + Ca(OH); (aq) — CaCOs (k) + HO (s).
Nurodykite §ios atpazinimo reakcijos idorinj poZymi.
" (lwskes) | | | _
1.4. Nurodykite viena CO»dujy panaudojimo sritj.
(1 taskas)

1.5. Apskai¢iuokite, kiek gramy CaCOj susidarys, jei kalkinio vandens perteklius
sugéré 112 ml (n. s.) anglies dioksido duju. Uzrasykite atliktus skaiciavimus.

(2taSkai) | __ 1 __ |

[ TaSkysuMA | [ [ |

" atpaZ{Mtamas — MOJEHO ORIOIHATE = TOZPOZRaWainy
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12, Kurj tirpala 'piltui'nété i paveiksle pavaizduotg inda, norédami i§valyti CO, | Ciareo vertintojar” |

: o I oo
dujas nuo vandens gary priemaiSy?
— — '
A KOH (konc.).
B Ca(OH); (aq).
C HzSO4 (kOl‘lC.).
% D NaNOj (aq).

13. I8nagrinéje paveikslélj nurodykite, kuri Zvaké uzges greiiausiai.
COy(d)—» =]

A 1 zvakeé.

B 2¥vake.

o C 3#vaké.
_ D 4 ivake.

14 Organiniai junginiai — tai:
A visi anglies j ]unglmal
B anglies junginiai, iSskyrus anglies oksidus, anglies riigstj bei jos druskas ,

C tik anglies ir vandenilio junginiai;
D anglies junginiai, esantys tik gyvuose organizmuose.

15. Kiek skirtingy junginiy pavaizduota §iomis formulémis? ==l = e

1
CH,
CH;
CH3 - (CH;); —CHj CH3 —(f—CHs
CHj
CH,
/
CH; -CH, -CH CH; - CH; -CHj ~(|?Hz
\ [}
CH, CHj;
A 2
B 3
C 4.
DS

16.  Aliejus’ yra:

amino ragicn polimeras;

propeno polimeras,

gliukozés gamtinis polimeras;
glicerolio ir karboksirligSciy esteris

" zliejus ~ pacTHTERALROE MacnG — olej
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VERTINIMO INSTRUKCIJA
pagrinding sesija

ATSAKYMAIL

UZduotyje deSinéje lapo puséje yra nurodyta vieta, kurioje jraSomi moksleivio uz kiekviena

klausima gauti taskai. Pirmiausia juos jra3o pirmasis, po to antrasis vertintojai. Jeigu jy vertinimai
nesutampa, vertina treciasis. :

I dalis
Nr. Il 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ats. C D A A C B A D B A
- Nr 11| 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Ats. D C A B B D 6 D @ B
H dalis
1 klausimas Taskai
1.1 | Kiagine kolba. 1.
Jei parase kolba, taiky skai¢ius nemazinamas,
1.2 | CaCO5(k)+2HClaq) — CaCl; (aq) + CO4 (d) + HoO(s) 3
Jei reakcijos lygtis nei$lyginta, tasky skaidius maZinamas vienu tasku.
lei nenurodytos medZiagy agregatings biisenos, tasku skai¢ius maZinamas
vienu tasku. v '
1.3 | Susidaré baltos nuosédos arba tirpalas susidrumsté. 1
1.4 | Vaisvandeniyir mineralinio vandens gamyboje arba sauso ledo gamyboje 1
‘arba gaisrams gesinti arpa kita teisingai nurodyta CO; panaudojimo
STitis.
1.5 : 0,112 1 A 2
n(COy )= ———— =0,005mol - / raskas.
(0= S T/mal
Pagal lygtj suranda CaCO5 kiek] ir mase.
n( CaCO; ) =0,005 mol,
m{ CaCO3) = 100 g/mol 0,005 mol =05 ¢ — 1 raskas.
Dviem taskais vertinamas bet kuris kitas teisingas sprendimo badas.
| U2 neteisingy vienety vartojima taSku skai€ivs mazinamas vienu taiku.
| Uz aritmeting klaidg tasku skaifius maZinainas vienu taku. | |
: Sumna | 8 l
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~_Pagrinding sesija”

VERTINIMAS

Té{;kq‘ir pazymiy atitikmeny lentelé
Tatkai / 0-16 17-24 | 25-32 | 33-40 | 41-48 | 4956 | 57-63 | €4-70

Pazymys neiSlaiké 4 5 6 i/ 8 9 10

EGZAMINO REZULTATY PROTOKOLO PILDYMAS

Vertinimo komisijos pirmininkas tasky skaigius (suapvalintus iki sveiko skaidiaus), kuriais jvertint T
dalics (1-20) klausimai (su pasircnkamaisiais atsakymais) bei IT dalics klausimai, tasku sumg ir jvertinime
paZymi iraSo { uzduotics sasiuvinio virsclyje esancios lentelés atitinkamus laukelius ir | mokyklinio brandos
cgzamine rezultaty protokols (forma NEC-PR su laikiusiy cgzaming mokiniy pavardémis):

* | I'laukelj — taSkus u? atsakymus j I dalics klausimus (su pasircnkamaisiais atsakymais);

| I laukelj — taSkus uZ atsakymus i I7 dalics klausimus;

« I ir I'V laukelio nepildo.

o |laukelj TASKU SUMA jraso bendra tasky suma;

* | laukeli PAZYMYS - paZymi, kuris nustatomas pagal Siojc instrukcijoje pateikta tasky ir pa¥ymiu
atitikmeny lentclg. Jeigu egzaminas nciflaikytas, Siame laukelyje rasomas 0.

Pastabos. 1. Egzamino rczultaty protokolas pildomas juedai rafandiu raSikliu. Joi suklydote
pildydami, aiskiai i$taisykitc. Galitc naudoti ir korcgavimo pricmoncs.
2. Rezultaty protokole iStaisytas pafymys turi biti patvirtintas vertinimo  komisijos
pirmininko parasu: kitoje to protokolo puséje turi biti nurodyta mokinio v., pavards,
iStaisytas pazymys ir §ic duomenys patvirtinti vertinimo komisijos pirmininko parasu.
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Pagrindiné sesija ; ) o b

6 klausimas

S dioksido.

Jei nurodo tik ~azeéja“ — 0 tasky.
6.3 160°C  100¢H,0 iStirpsta 40 g CuSOy
50 g HoQ i3timpsta x o CuS0,
t xg=20g¢g — I faskas

__| Nesoty tirpala, nes istirpinta buvo tik 15 ¢ ¢ CuSOy - ] rafkas.
64 110°C 100 g Hy0 iStirpsta 22 g KNO;

6.2 | Kylant temperatarai, dUJIIlII{ medZiagy tirpumas mazéia — / raskas,

I

100 g avizinés kosés vra 30 g angliavandeniy
X o avizings kosés vra %9 8 anvhavandeniy i
©7 & anehavandeniy _

.....-,'H'x 5
AR E-"_- — i

ritmetine klaidg wiky Skaitius mazinamas / ;

20 ¢ 0 i3tipsta x g KNO; | .
' Xg=44gKNO; - ] raikas
Bet kuris atsakymas intervale nuo 4,2 iki 4,8 yra teisingas
m(KNO3) =449 - Jg=14¢g
Bet kuris atsakymas intervale nuo 1,2 iki 1,8 yra teisingas — / raskas.
Uz aritmetine Klaidg tasky skaitius mazinamas / fasku.
. 6 j
7 klausimas Tuskai
7.1 | Fotosintezé 1 j
7.2 Sviesa
: 6C07 + 6H20—-——-—>C6H]205 + 607 -
Jei lygtis neislycinta tadky skaitius mazinamas J faiky. 3
7.3 | Gliukoze 1 1
7.4 | Gliukozé — 7 taskas. Fruktoz¢ — 7 raskas. 2
7.5
=
_3.
£ 100
2
-3
3
£ 80
2
2 60
g
=
= 40
E
=20
5 0
< QObuoeliy Vaisinis Bananaj Keksas Avizing AviZiniai
tvré Jogurtas koge dribsniai |
Maisto produktas 1 |
7.6 g _
in (angliavandeniy —~ 250, - 160 g - 7 taskas. ' f i
. J 00 < - " l
IU“ U 1 ‘,;, E\'L} F.’_' = J ,"u’\] CIN, i = I\
I
i

_—
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4 klausimas Taskai
4.1 /H O
/ : 1
H-C-C — I taskas.
H0-H
Jei para3e sutrumpinta struktiirine formule — 0 fasky.
42 | Skysta arba bespalvé arba specifinio kvapo arba gerai tirpstanti 1
vandenyje arba kita teisingai nurodyta etano riigties fiziking savyba.
43 O ' .
H
CH3 -C + HO—CHz —(Cﬂz)() —CH3 e
\
~ OH
-0
ik 3
==CH3;-C e +H»>0
- \ .
O-CH; ~(CH;) - CH;3
arba
O
I :
(Cielg=(C +H,0 — 2 taskai -
\
O-(CHjy)7 -CH;4
Jei nenurodé¢, kad reakcija griZtama, tasky skaiéius nemaZinamas.
4.4 | Nes ctano rigities tirpalas yra migtus, o rugicioje terpéje zmva 2
mikroorganizmai arba bet kuris kitas teisingas atsakymas.
4.5 O
i -
NH, - CH,; -C 1
W\
OH
Suma 7
5 klausimas ' - Taskai
5.1 | D¢l anglies dioksido koncentracijos atmosferoje did¢jima. 1
5.2 | CO; dujos neleidZia nuo Zemés atsispindéjusiems spinduliams erjzti |
kosmosa. Jos atspindi didziaja dali §iy spinduliy mukreipdamos juos 1
Zemés link ir taip suildo Zeme — ] taskas.
Vienu tafku vertinamas bet kuris kitas teisineas atsakymas.
3.3 | Energetika arba energetikos pramonds imonés. 1
54 | Pramong. 1
5.5 | Deginant anglies turinti Lura arba kilas teisingas atsakymas. 1
5.6 | Del klimato pasikeitimo jiiros lygis gali pakilti ir dalis pakmnciy gali buti i
! nzlietos 1
I arba dideés krituliu kiekis ir daueés potvyniy
i arpa daugelis gyvinu ir augaly gali nesugebéti prisitaikyti prie nauju |
| | eyvenimo salygy | d !
; - arba gali padangéti ekstremnaliu oro rei$kiniy urazany ar ilgai mumkanéiy : E
! sausru ' ‘
| urbe bet kuris Bitas (2isineds atsakvinas !
Swmal 6
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Pagrindine sesija ,

2 klausimas Taskai
2.1 | Druskoms. 1
2.2 | Natrio karbonatas. 1
2.3 | NaHCO;. 1
2.4 | Gerlamoji soda naudojama teflai ir kepiniams purenti arba

) vaisvandeniams gaminti arba gesintuvams pripildyti arba skalbikliu 2

i priedams arba kita teisingai nurodyta geriamosios sodos panaudojime

sritis - 7 taskas.
Kalcinuotoji soda naudojama muilui g¢aminti arba sintetiniams
skalbikliams gaminti arba stiklui gaminti arba indy valikliams arba
vandeniui minkStinti arba kita teisingai nurodyta kalcinuotosios sodos
| panaudojimo sritis — / faskas.
e ; Suma 5

3 klausimas Taskai
2L el 1
3.2 | LA grupé. 1
3. 3 B[z_ %

Jei nurodo elektroning arba strukthring formulg, tasky skaitius 1
nemazinamas.
3.4 12,8,3. 1
Jei uzrase Al +13 ) ) ), taSky skaiGius nemazinamas.-
283
3.5 | VIIA. : |
W , = e
‘ : {‘ ........ 1
o i fir S
S 313 ! 1?- Ko
iy M TR S
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